

反腐大片《持续发力 纵深推进》第三集披露青海违规聚餐饮酒内情

8瓶白酒喝空7瓶，一厅官酒后死亡

1月8日，由中央纪委国家监委宣传部与中央广播电视总台联合摄制的四集电视专题片《持续发力 纵深推进》第三集《强化正风肃纪》播出。专题片讲述了青海省6名党员领导干部严重违反中央八项规定精神案例。

2022年12月，青海省发生了一起严重违反中央八项规定精神的违规吃喝事件。当时，党的二十大刚闭幕一个多月，青海省举办党政主要领导干部学习贯彻党的二十大精神培训班，这期间，有6名干部在省委党校学员宿舍聚餐饮酒，并导致一人酒后死亡，造成极其恶劣的影响。



央视截图

8瓶白酒喝空了7瓶

这场酒局发生在2022年12月11日晚上，省委党校学员宿舍1218房间。房间的主人是时任青海省政府秘书长师存武，这次聚餐是由他提议发起的。

参与的人有时任省农业农村厅党组书记、厅长李青川，省文化和旅游厅党组书记、厅长王学文，海北藏族自治州委书记多杰，省国有资产监督管理委员会党委书记、主任洪涛，省交通控股集团有限公司党委书记、董事长陶永利。约这个局，主要是为了祝贺多杰和洪涛两人被确定为拟提拔考察人选。

洪涛说，想着在党校喝酒，那肯定是不允许的、不合适的。当时把这个纪律性、这种原则性，包括党性可能抛到后面去了。

陶永利说，自己也很清楚，这是不对的，也是违反纪律要求的，但是觉得人的情面大于了纪律要求，自己也就“破防”了，没有提出反对意见，也没有提出制止意见。

专题片提到，在党校学习期间严禁在任何场所饮酒，是有明文规定的，这6名干部却心存侥幸、明知故犯。师存武利用职权，要求省政府机关食堂专门做了好几道菜，安排司机用公务车送到党校；酒则是李青川让司机送来的，几个人从晚8点喝到11点多，拿来的8瓶白酒最终喝空了7瓶。李青川说，“都喝多了，头晕乎乎的。还是目无法纪，狂妄自大。”

王学文说，“在一个错误的时间，一个错误的地点，参加了一场不应该参加的酒局，总是心存一种侥幸心理，觉得大家不知道，这个事情过去了。”

酒后意外连续上演

专题片提到，这场酒局之所以在第二天暴露了出来，是由于他们头一晚喝得太多，导致第二天意外连续上演。首先是一清早，服务员就听到有人不断砸门呼救。

青海省纪委监委工作人员介绍，早上醒来的时候，李青川可能是酒喝完后，身体不舒服，就砸宿舍那个门。

李青川自述，“我还有点心脏病，心脏病发作以后就是难受，急急忙忙（开门）开不开，然后敲门打门的时候喊服务员，服务员来了，来了以后帮我打开的。”

专题片提到，门其实是李青川自己反锁了，但他神志不清，所以才打不开，工作人员只得从外面把锁拆掉，把他送往了医院。而师存武则因为醉酒酣睡不醒，缺席了上午本应参加的重要会议。还有一个人，第二天一直踪影全无，那就是多杰。

青海省纪委监委工作人员介绍，下午的时候结业典礼，多杰一直不出现，然后是晚上退房卡的时候一直没有退房，服务员就觉得很奇怪，去敲门也不开，等把门打开的时候多杰已经去世了。

为的是拉拢关系、经营人脉

青海省纪委监委工作人员说，在党校这么严肃的地方违规组织吃喝，发生这么严重的问题，不是一个偶然，平常他们对纪律规矩就置若罔闻。

专题片提到，党中央抓八项规定精神落实这么多年，仍有人当耳旁风，从不把自己摆进去，这6名干部就是典型。他们都是所在单位或部门“一把手”，平时一边对下属讲纪律、提要求，一边自己照常吃吃喝喝不当回事。

洪涛说，全面反思自己平常的所作所为，对这种吃喝，对这种朋友间的聚会见怪不怪了，把反“四风”和吃喝好像割裂开了，对别人是马列主义，但对自己是自由主义。

专题片提到，有些干部时不时聚在一起吃饭喝酒，看似无伤大雅，实际上醉翁之意不在酒，为的是拉拢关系、经营人脉。一旦感情到位了，利益诉求就开始浮上台面。调查发现，这6名干部就是这样，从2011年开始，他们逐步由工作上的交集，发展到经常在一起吃喝，继而形成了一个相对固定的小圈子，相互利用职权行方便。

王学文说，“我们几个人就相对来说形成了小圈子，有什么事情互相帮衬一下，互相提醒一下，或者是在这个后面大家互相办个什么事情，都会方便。”

青海省纪委监委工作人员介绍说，这不仅仅是一个作风问题，还是一个违反政治纪律、政治规矩的问题，包括他们建小圈子，搞利益集团。

专题片提到，这种行为的本质，其实就是结党营私、拉帮结派。据调查，这个小圈子成员利用手中权力相互请托，各取所需，例如插手干部人事调整，将彼此的老下属提拔任用到关键岗位；甚至在换届选举中互相拉票，互相推荐。2022年8月，青海省领导班子换届考察期间，他们就你推荐我，我推荐你，将圈子利益摆在了组织原则之上。

李青川提到，“师存武说过，看能不能那个啥一下，推一推。”王学文说，“确实师存武我也推荐了，多杰我也推荐了，洪涛我也推荐了。”

专题片指出，也正是这样，多杰和洪涛成为拟提拔考察人选后，才有了党校的这次违规吃喝。当时推杯换盏、弹冠相庆，如今局终人散，悔悔已晚。

洪涛表示，“给党和政府抹了黑，给群众给社会上造成了很坏的影响，应该说是愧对组织的长期培养关心，后悔，追悔莫及。”

陶永利表示，“在群众当中社会上影响极坏，也极为恶劣。都认识到这个，所以说对我们怎么批评怎么要求（处理）我都认为不为过。”

专题片提到，经审查调查，师存武受到开除党籍、开除公职处分，李青川受到留党察看二年、政务撤职处分，另发现其他违纪违法问题，已采取留置措施，王学文受到撤销党内职务、政务撤职处分，洪涛、陶永利受到留党察看一年、政务撤职处分，相关责任单位和人员也被严肃问责。2023年4月下旬，中央纪委国家监委公开通报青海省6名党员领导干部严重违反中央八项规定精神问题，既让铁规长牙、发威，又让干部重视、警醒、知止。

青海省委高度重视、深刻反思此案反映出的问题，在全省开展以案促改专项教育整治，从政治、思想、纪律、作风、组织、制度建设6个方面明确18项整治措施，对顶风违纪行为从严查处。

据中国新闻周刊

“叫嚣违法开除员工”女高管被停职

1月7日，一段“公司女高管违法开除员工”的视频引发热议。1月8日凌晨，涉事公司回应称，前员工孙某因工作能力不胜任，未通过试用期，依法合规处理了其离职事宜，同时已责令人力员工井某停职反省并严肃处理。

网传视频显示，拍摄者质疑公司存在违法解除劳动合同的行为，一名女子叫嚣：“我现在就违法解除，你去告我吧！”该女子还威胁拍摄者：“劳动仲裁一审二审，我有的是人，我慢慢等你。我让你两年半找不到工作……”

8日上午，记者实地探访了涉事公司北京尼欧克斯科技有限公司（下称“尼欧克斯”）。在智源大厦3层，北京萃芯科技有限公司一名员工透露，萃芯科技和尼欧克斯科技“算是一家”，两家公司的HR都是井某，孙某是公司原技术部门员工，井某被停职后人事工作暂无人负责。一名技术部员工称，网传视频的拍摄时间是在走正常离职程序时发生的，井某在视频中想表达的意思是“我如果违法解雇，你可以去告我”。

“这个事我们确实处理得不好。我只能跟你说，（孙某）这个人有非常非常大的问题。”北京萃芯科技有限公司产品市场总监对记者表示，不方便透露具体是什么问题。“整个过程还蛮复杂的。”

真的只是其中一小段截取的视频，结果就发酵成这样。”该总监称，井某目前已被停职，至于后续是否会将其开除，还要听领导安排。

1月8日凌晨，北京尼欧克斯科技有限公司就此事发布声明，向大家诚挚道歉！已责令其（即“井某”）停职反省并严肃处理。

声明中简要说明了情况：我司前员工孙某于2023年6月25日入职，签订3年劳动合同及保密与竞业限制协议，试用期6个月。因孙某工作能力不胜任，我司决定不予通过试用期。经协商一致，12月1日双方签署解除劳动关系协议，我司按照协议于12月8日足额支付了11月份工资及离职补偿金。以上程序均依法合规处理。

8日上午，记者在该公司提出希望就事件的来龙去脉获取详细回应，被该公司婉拒。河南泽槿律师事务所主任付建认为，这名女高管威胁男员工让其找不到工作的行为，涉嫌侵犯了员工的人格权和名誉权，可能面临法律的严厉制裁。对于视频中涉及的劳动仲裁时间，付建表示，根据《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》规定，劳动争议仲裁应当自受理仲裁申请之日起四十五日内结案。因此，劳动争议的仲裁结果不会等过长时间。 据上游新闻

发现新的犯罪事实 余华英拐卖儿童案发回重审

据央视新闻报道，贵州省高级人民法院近日对余华英拐卖儿童案作出二审裁定，发回重审。法院认为，原判遗漏原审被告人余华英其他拐卖儿童的犯罪事实，部分事实不清楚，为查清上诉人余华英全部犯罪事实，应予重审。

此案于2023年9月18日在贵州省贵阳市中级人民法院一审宣判。经审理查明：被告人余华英于1993年至1996年期间伙同龚某良（已故），在贵州省、重庆市等地共拐卖儿童11名。法院认为，余华英的行为已构成拐卖儿童罪，对余华英以拐卖儿童罪一审判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。余华英当庭表示上诉。

2023年11月28日，此案二审开庭，庭审后，检察机关以公安机关初查又发现上诉人余华英在云南省还涉嫌拐卖儿童的其他犯罪事实，有漏罪没有处理，建议将本案发回重审。

被拐26年、寻亲十余载的杨妞花，是余华英拐卖儿童案的受害人之一。1995年，5岁的杨妞花被余华英拐卖到河北省邯郸市某

村。2021年，经过DNA比对确认，杨妞花找到亲生家庭。不幸的是，杨妞花的亲生父母因过于悲痛，已于1997年和1998年相继离世。

2023年7月，杨妞花代理律师，河北十力律师事务所副主任王文广告诉记者，余华英1963年出生，户籍在重庆。1990年至2004年间曾多次拐卖儿童。

1月8日，杨妞花告诉记者，据她了解，余华英此次被发现的犯罪事实，是在云南拐卖了2名儿童。之前，余华英一直对拐卖这2名儿童的事闭口不谈。一名记者在余华英长期居住的重庆大足某村庄调查走访期间，从村民口中得知，余华英“下落不明”的丈夫王某文会隔三差五地回村庄。杨妞花随后把这个信息提供给警方。警方经蹲守，成功抓获王某文。一名寻子家长与杨妞花取得联系，表示当年是一个叫王某文的人偷走了他的孩子。随后，家长配合警方指认了王某文。

杨妞花的代理律师王文广表示，该案发回重审后，不排除余华英再次提起上诉的可能性。

据红星新闻

前恒大足球俱乐部董事长刘永灼被刑拘

1月8日，恒大汽车官方发布公告称，公司得悉其执行董事刘永灼因涉嫌违法犯罪，已被依法刑事拘留。本公司已向联交所申请由2024年1月8日下午1时起恢复买卖股份。

在恒大进军体育行业的过程中，刘永灼曾多次扮演重要角色，恒大最早介入排球时，刘永灼就是

恒大女排俱乐部董事长，2010年恒大进入中国足坛后，刘永灼又长期担任广州恒大俱乐部董事长。

随后，刘永灼一路率领和见证这支球队实现了从中甲冠军到中超冠军到亚冠冠军的强势表现，恒大足球也在中国足球界率先掀起了“金元足球”的浪潮。然而潮水退

去后，在恒大集团出现问题的背景下，广州恒大也一蹶不振。2022赛季中超联赛，中超八冠王广州队（原广州恒大）惨遭降级，2023赛季征战中甲联赛。日前，中国足协公布了新赛季职业联赛准入第一批完成债务清欠的俱乐部名单，广州队并不在名单当中。 据澎湃新闻

天天出彩

体彩超级大乐透(24004期)

开奖结果:
02 06 18 19 27 + 08 09

本期中奖情况

一等奖基本	10注	每注金额	6632781元
追加	8注		5306224元

体彩排列3(24008期)

中奖号码:4 0 5	
投注方式	本地中奖注数
直选	984注
组选3	0注
组选6	2411注

体彩排列5(24008期)

中奖号码:4 0 5 0 5	
投注方式	本地中奖注数
直选	0注
组选5	77注